
Bonjour à tous,
voici les devoirs à faire pour le 2 et 3 avril. Bon courage !
N'oubliez pas de copier les leçons.

Orthographe: 

• Corrige les phrases ci-dessous. (Il y a 7 erreurs à trouver.)

Dan la nature, les être vivant cohabite avec leurs ennemi. Quand il n'y a plus assez 
d'herbe, le nonbre d'herbivores diminuent. 

Calcul posé :

• Résous les calculs suivants:

421 349 – 9 713 = 173 x 52 = 

• Rappel: Pour résoudre des divisions par deux chiffres, il faut écrire la table liée
jusqu'à 9.

6 018 : 17 = 17 340 : 17 = 
4 374 : 18 = 18 036 : 18 = 

Problème du jour:

M. Livebardon vend sa voiture 5 800€ et sa caravane 1 590 € pour acheter une 
voiture neuve. 
Quelle somme devra-t-il emprunter si cet achat coûte 16 636 € ?  

Bonus:

Un jardinier achète 9 plants de rosiers à 4 € pièce et 3 sapins à 20 € pièce. 
Quel est le montant de sa dépense?

Calcul mental: Diviser par 10, 100 et 1 000.

1 000 : 10 = 240 : 10 = 80 : 10 =
1 400 : 100 = 70 : 10 = 1 400 : 100 =
300 : 10 = 210 : 10 = 1 000 : 1 000 = 



Vocabulaire: Faire les exercices 2 et 3.

Lecture: Faire les exercices 1 et 2.



Mathématiques: Faire les exercices 6, 7, 8 et 9.

Rappel: Quand un calcul est entre parenthèse il faut le faire en premier.



Géographie: Lecture




